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Caul: Chohamsd f(x) lién tyc trén R. Ménh dé nao duéi day dung?

A. j7 f (x)dx = 7+j f (X)dx. B. j7 f (x)dx =j f (X)dx.

1

C. [7f(x)dx= 7] f (x)dx. D. [7f(x)dx=7] f (x)dx
Cau 2: SO phtic ndo dudi day 1a nghiém cta phwong trinh z°>+13=07?

A. z=-i\13. B. z=13. C. z=413. D. z=-13.
Cau3: Trong khong gian Oxyz, cho OM =3.i —2.]. Toa d¢ cua diém M 14

A. M(0;-2;3). B. M(3,0;-2). C. M(-23;0). D. M(3,-2,0).

Cau4: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(L:—2:3) va duong thing d : X—2 =Y *1_2=5

. Mat

4 2
phang di qua M va vudng goc voi d c6 phuong trinh 1a:
A. x—-2y+3z2-5=0. B. 7x+4y+2z2-21=0.
C. 7x+4y+2z+5=0. D. 7x+4y+2z-5=0.
A . N . e LA N \ 2 Xy z-1 | \ 2
Cau 5: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho duong thang d 5=y e va duong thang
X=1+t
A:{y=2+t Xétvitri trong ddi cia hai duong thang A va d.
z2=3+3t
A. A va d song song nhau. B. A va d trung nhau.
C. A va d citnhau. D. A va d chéo nhau.

Cau 6: Cho mit phang (P) c¢6 phuong trinh x+2y+3=0. M6t vecto phéap tuyén cia (P) Ia
A. n =(13;4) B. n =(1;,2,0) C. n =(2;4;6) D. n =(12;3)
Cau7: Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(-2;3;2) va B(2;1;0). Mit phang trung truc cia AB
c6 phuong trinh la
A. 2x+y+z-3=0. B. 4x—2y-2z+3=0.
C. 2x—y—-z+3=0. D. 4x-2y+2z2-6=0.
Cau8: Chosd phuc z théa min (2+3i)z+4—3i =13+4i. Modun cla z bang
A.8. B. 22. C. 10. D. J/10.

Cau9: Cho hai sb phitc z=2+3i va w=2—-i. S phtrc z+Ww bang
A. 4-3i. B. 4i. C. 4+2i. D. 7+4i.
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Céu 10:

Céu 11:

Céu 12:

Cau 13:

Céu 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Cau 21;

2 4
Cho Jf(x)dx:lz.Tl’nh I :jf(ijdx.
1 2 2
A. 12 B. 24 C. -24. D.6
Cho s6 phirc z=4—3i. Mbdun cia sé phic z 1a
A. |z|=5. B. |z|:\/7 C. |z|:\/§. D. |7|=7
Ho nguyén ham cta ham s6 f(x) =sin(1-3x) 2
A. —cos(1-3x)+C. B. %cos(l—3x)+c. C. —%cos(1—3x)+c D. 3cos(1-3x)+C.
S6 phire lién hop ctia s6 phircc z=2+5i 1a
A. 7 =-5i, B Z=2-5i C. 7=5i. D. 7 =2+5i,

Trén mit phang toa do Oxy, t4p hop diém bicu dién s6 phirc z théa diéu kién |z+3-2i|=2 Ia
mot duong tron c6 tam 1(a;b). Tinh S=a+b.

A. S=-5. B. S =5. C. S=1. D.S=-1

Goi (H)la hinh phang gi¢i han béi d6 thi ham s6 y = f(X), truc hoanh va hai duong thing
x=a,x=b (a<b). Thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh truc hoanh bang

E b b b
AV=z[(f))dx B.V=r[f(x)dx C.V=r[[f()] dx D.V=[[f()] dx
b a a a

Nghiém phirc ¢6 phan a0 duong ciia phuong trinh 2> —2z+5=0 Ia:;
A 1-2i. B. —1+2i. C. -1-2i. D. 1+2i.

Dién tich hinh phang gi¢i han boéi do thi cia ham s6 y=5*, truc Ox va 2 dudng thing
x=1,Xx=2 dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A S= —.2f5xdx. B.S= .2[52de. C.S= iSde. D.S= ﬂ.|%5XdX.
1 1 1 1

Trong mit phang toa do, diém bicu dién cta s6 phirc z=2(3-i) la

A. M(3-D). B. N(6;-1). C. P(6;-2). D. Q(-3,-2).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mat cau (S):x* +y? +2° —8x+2y+1=0. Tim toa
d6 tam va ban kinh cta mat cau (S) :

A. 1(4-1;0),R=4. B.1(-4;1;0),R=2. C.I(-4;1;0),R=4. D. I(4-1;0),R=2.

Trong khong gian hé truc toa d6 Oxyz, cho hai diém M(10;1) va N(3;2;—1). Puong thing
MN c6 phuong trinh tham s6 1a

Xx=1-t X=1+t X=1+t X=1+2t
A qy=t . B.<y=t . C.qy=t . D.qy=2t
z=1+t z=1+t z=1-t z=1+t
1ia s A . . 2 . 1 1
Ky hi¢u z,, z, 1a hai nghiém phuc cia phuong trinh 2z° —6z+11=0. Tinh P=—+—.
Zl ZZ
A. P=3. B.P=i. C.P=—£. D.P=£.
11 11 11
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Cau 22:

Céu 23:

Cau 24:

Cau 25:

Céau 26:

Céau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Céau 31;:

Cho s6 phirc z = 2022i —2023, s6 phirc lién hop cua z ¢6 phan 40 bang

A. 2023. B. 2022. C. 2022i D. —2022.
Xx=1+8t

Tinh goc giita dudng thing A:{y=-2+2t va mit phing (a) i —4X+4y+5=0.
z=2t

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 150°.

Trong khong gian Oxyz, cho A(1;2;-1), B(0;—2;3). Tinh dién tich tam giac OAB .

A.@. B. 2. C.@. D. V29 .
2 6
Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, phuong trinh ciia mit phang chta truc Oz va diém
M (3;-4;7) la
A. z-7=0. B. 3x—4y+7z =0.
C. 4x+3y=0. D. 3x—-4y+7z+7=0.

Cho tich phan | =

ot—n |y

(x—1)sin 2xdx. Tim dang thtc dung?

/4 /4

N

4 z 4
Al :—(x—l)COSZX—jcos2xdx. B. I =—2(x—1)cos2x * +2( cos2xdx..
0 0 0
T g Ty
C. 1 =—l(x—1)0052x ) —Icostdx. D. | :—l(x—l)c052x ) +EJ.0032xdx.
2 3 2 23

Trong khong gian toa &6 Oxyz, diém nao dudi day thudc mit phang 2x+y—3z+5=0?

A. M1(3;ZL'—1). B. MB(ZL'—].;Z). C. M4(—3;—1;1). D. M2(2;—3;1).
Cho hai s6 thuc X,y thoa (2x+Y)+(x—2y)i=7+i.Tinh S=x*+y?.
A. S=5. B. S=10. C. S =50. D. S=13.
x=1+3t
Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho diém M (2; —6; 3) va duong théng d:qy=-2-2t.
z=t

Toa d6 hinh chiéu vudng goc cia M 1én d 14

A. (4-41). B. (121). C. (-84;-3). D. (-2;0).

Cho s6 phicc z=-2+i. Piém nao dudi day la biéu dién cua s phicc w =iz trén mat phang toa
do?

A. N(21). B. M(-L-2). C. Q(L2). D. P(-2:1).

X=2
Trong khong gian voi toa d6 Oxyz , cho duong thang d: {y= 3—t. Mot vecto chi phuong cia
z=t

duong thang d 1a:
A u=(231). B. u=(2-11). C. u=(2;3;0). D. u=(0; -1;1).
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Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Cau 40:

Goi z,, z, lan luot 1a nghiém phitc cia phuong trinh: 22 —2z+5=0. Tinh P =|z|+|z,|
A. 245. B. 6. C. 10. D. 3.

Trong khdng gian Oxyz , hinh chiéu vuéng goc cia diém M (2;];—1) trén truc Oz cé toa do la

A. (2;,0,0). B. (0;0;,-1). C. (210). D. (0;1,0).
Trong hé tryc toa dd Oxy nhu hinh vé& bén dudi, diém M biéu dién s6 phiic z.
vl
] ':M
0 2 X
S6 phuc W=27+37 +ibing
A. 10. B.10-2i. C.5-i. D.5+3i.

Cho hai s6 phicc z, =1—i va z, =1+ 2i. Trén mat phang toa d6 Oxy, diém biéu dién s6 phirc
3z, +1, cO toa do la:

A. (L4). B. (4;-1). C. (-L4). D. (41).

Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz , cho A(a; 0; O), B(O; b; O), C(O; O;C) véi a, b, ¢ duong.
Biét A B, C di dong trén céac tia Ox, Oy, Oz sao cho a+b+c=4. Biét rang khi a, b, ¢ thay
d6i thi quy tich tAm mit ciu ngoai tiép tir dién OABC thudc mit phang (P) ¢ dinh. Tinh
khoang cach tir M (2;2023;0) t¢i mit phang (P).

A 2021. B 2018 C 2016 D 2023.

Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz, goi A la duong théng qua diém M (IL'l;l), song
song véi mit phang (P):x+y—z-3=0 vacach A(2-3;1) mot khoang nho nhét. Diém nao

sau day nam trén A ?

A. P(-143). B. N(-L-L-1).  C.Q(2-3-1). D. M(3,-2,0).
. 4 1 0 1 4
Biét j f(dx=— va j f (x)dx =~ Tinh tich phén | = j [4e” +2f (x) |dx.
-1 -1 0
A 1=2¢°-4. B. I =2¢°. C. 1 =4¢°. D. 1 =4e°-2.
Cho s6 phitrc z thoa |z2+1—2i|+|z—3—i|=|4+i|, va w=2+4—-7i. Goi M, m lan luot la gié tri

16n nhét va gia tri nho nhat cua |W| . Tong M +m bang
\221
A \/£+T. B. \/85 +/34. C. 34 +17. D. \/85++/17 .
Cho sb phirc z thoa mian |Z —3| =1. Biét rang tip hop cic diém biéu dién cac s phuc
W= (1— i3 ) z2+1-2023i 1a mot duong tron. Tinh ban kinh r cta duong tron do.

A r=2 B.r=4 C.r=1 D. r=+2
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Céu 41:

Céu 42:

Cau 43:

Cau 44:

Céau 45;

Cau 46:

X-2 'y z-1 |

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d :T=_—1=T va diém
A(2;0;3). Toa d6 diém A’ ddi xtmg voi A qua duong thang d tuong tng 1a

A. (%—ggj B. (%—%gj C. (10;-4;5). D. (%—égj

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(L2-3) va mat phing

(P):2x+2y—z+9=0. Puong thang d di qua A va c6 vecto chi phuong U=(3;4,—4) cit
(P) tai B.Diém M thay doi trong (P) sao cho M Iuén nhin doan AB dusi goc 90°. Khi do
dai MB 16n nhét, dudong thang MB di qua diém nao trong cac diém sau :

A 1(-123). B. H(-2-13).  C.K(L-27). D. J(-3,2,7).

Cho hai ham sé f (x)=ax’+bx*+cx+d va g(x)=mx’+nx+p (a,b,c,d,mn, peR). Biét
rang d6 thi cua ham s6 y=f(x) va y=g(x) cat nhau tai ba diém c6 hoanh do lan luot
—3;-1;2 (tham khao hinh vg).

253

Hinh phang gigi han bai hai d6 thi dd cho (phan toé dam) cé dién tich bang TR

Gid tri cua a thudc khoang nao sau day:

N

Trong khong gian vai hé toa do Oxyz , tam giac ABC c6 ba dinh A, B,C thugc cac truc toa do
va trong thm tam giac 1a G(—1;—3;2) . Khi d6 phuong trinh mit phang (ABC) Ia :
A. x+y—-z2-5=0. B. 6x+2y—-3z+18=0.
C. 2x-3y—-z-1=0. D. 6x—-2y—-3z+18=0.
Goi 2,7, 1a hai nghiém ciia phuong trinh z2 —6z+10=0 véi z, c6 phan 4o duong. Biét w Ia
) phuc thoa man |W—Zl| :|W—221|. Khi biéu thuc P =|W—Zl|+|W—ZZ| dat gié tri nho nhat,
phan 40 cia W bang

3 19 3 19

A —. B. —. C. —. D. —.
4 4 4 4

Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):5x+by+cz+d =0 di qua diém A(-157),
B(4;2;3) va cit mit cau (S):(x+1)° +(y—2)"+(z—3)" =25 theo giao tuyén la duong tron

¢6 chu vi nho nht. Tinh gia tri biéu thic T =b+c.
A M=7 B.M =3 C.M=0 D.M =1

Toan 12 — Kiém tra danh gid cudi ky 2 — Trang 5/6 — Ma dé 262



Céau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho z=5+4i 1a mot nghiém phtrc ctia phuong trinh 2> +bz—c=0 (b, ¢ 1a cac sb thuc). Gia
tri P =2c—7b nam trong khoang nio sau day:

A (0; 20). B. (—20; 0). C. (30; 70). D. (—50; —20).

Dién tich hinh phing gidi han bai parabol (P): y =X’ —2X+2, tiép tuyén voi parabol do tai

diém M (3;5) va truc Oy la gid trj nao sau dy?

A. S=9 B.S=4 C.S=12 D. S=27

Goi z=x+Vi (x,yeR) la so6 phuc c6 moédun nhé nhat thoa |z+2|=|z+1-i|. Tinh
S =x+2023y.

A. S=1012. B. S=1011. C. S=-1012. D. S=-1011.

1 3
Cho ham sb f(x) lién tuc trén R va jf(gx)dx:8, .[f(2x)dx=15. Tinh
0 0

I=if(|3x—6|)dx

A l=14. B. 1 =102. C. 1 =23. D.1=34.

Toan 12 — Kiém tra danh gid cudi ky 2 — Trang 6/6 — Ma dé 262



TRUONG THPT TAY THANH

DPE KIEM TRA, PANH GIA CUOI KY 2 - NAM HQC 2022 - 2023
MON TOAN — KHOI 12
TRAC NGHIEM
Thoi gian lam bai: 90 phut
(Khéng ké thoi gian phdt dé)

* ok ok kK
HQ va tén Roc SINA: «.o.euevnnniiiniiiiniiiiiiiieiiiiiiiiiiiniiinstesstosnscsnnees Lop: .......... M s6: .........
M3 dé 273
Caul: Cho haisb phirc z=2+3i va w=2—-i. S phtrc z+Ww bing
A. 4-3i. B. 4i. C. 4+2i. D. 7+4i.
x=1+3t
Cau2: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M (2,—6;3) va dudng thang d 14y =-2-2t.
z=t
Toa d6 hinh chiéu vudng goc cia M 1én d Ia
A. (3-2;0). B. (4-4:1). C. (-8,4;,-3). D. (1,2;1).
Cau 3: Trong mit phang toa do, diém biéu dién ciia sé phic z = 2(3— i) la
A. P(6;-2). B. M(3,-D). C. Q(-3,-2). D. N(6;-1).
Cau4: Trong khdng gian Oxyz, cho hai diém A(—2;3;2) va B(2;1;0). Mit phang trung tryc cia AB
c6 phuong trinh la
A 4x—-2y+2z2-6=0. B. 2x—y—-z+3=0. C. 2x+y+z—-3=0. D. 4x-2y-2z+3=0.
Cau5: Trong khong gian hé truc toa d6 Oxyz, cho hai diém M(L0;1) va N(3:2;—1). Puong thing
MN c6 phuong trinh tham s 1a
Xx=1+t x=1-t Xx=1+2t Xx=1+t
A y=t . B.{y=t . C.qy=2t . D.y=t
z=1+t z=1+t z=1+t z=1-t
Cau 6: Trong hé truc toa d Oxy nhu hinh v& bén dudi, diém M biéu dién s6 phirc z .
Y
1 TM’
3] 2 x
S6 phitc W =2z + 37 +i bang
A 5+3i. B. 10. C.10-2i. D. 5-i.
Cau7:  S6 phirc lién hop ciia s6 phitc z=2+5i 1a
A Z=2-5i. B. Z=2+5i. C. Z =5i. D. Z=-5i.
Cau 8: Trén mit phang toa do Oxy, thp hop diém bicu dién s6 phirc z théa diéu kién |z+3-2i|=2 la

mot duong tron ¢6 tam 1(a;b). Tinh S=a+b.
A S=1. B. S=-1. C. S=5. D. S=-5.
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Cau 9: Trong khéng gian Oxyz, diém nao dudi day thudc mit phiang 2x+y—3z+5=0?
A M, (31-1). B. M,(-3-11). C. M,(L-12). D. M, (2,-31).

Cau 10: Cho tich phan | = |(x—1)sin 2xdx. Tim dang thirc ding?

ot—n |y

Va

4
Al =—(x—1)c032x—jc032xdx. B. I =—2(x—1)cos2x
0

T

N

= 4
4
+2| cos2xdx .
0

0

V4

z 4
C. 1 :—l(x—1)0032x ‘ +1jc052xdx. D. | :—l(x—l)c052x
2 24 2

0

z
4

cos2xdx .

o t— (N

0
Cau 11: Goi 7, z, lan lugt 1a nghiém cua phuong trinh: 2> —2z+5=0. Tinh P =|z|+|z,|
A. 10. B. 24/5. C. 6. D. 3.

Cau 12: Cho sb phirc z thoa man (2+3i)z+4-3i =13+4i. Mddun cua z bang

A.8. B. 24/2. C. 10. D. J/10.
Cau 13: Cho sb phirc z = 2022i —2023, s6 phic lién hop ciia z ¢6 phan a0 bang
A. 2023, B. —2022. C. 2022. D. 2022i
Cau 14: Ky hiéu z,, z, 1a hai nghiém phtic ctia phuong trinh 2z° —6z+11=0. Tinh P :l+i.
Zl ZZ
A.P:E. B.P:—E. C.Pzi. D. P=3.
11 11 11
2 4 X
Cau 15: Cho [ f(x)dx=12. Tinh I:jf(zjdx.
1 2
A. 12. B. 6. C. -24. D. 24.
x=1+8t
Cau 16: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, tinh goc giita dudng thang A:{y=-2+2t va mit
z=2t

phang (a):—4x+4y+5=0.

A. 45°, B. 150°. C. 30°. D. 60°.
Cau 17: Ho nguyén ham ctia ham s6 f (x) =sin(1-3x) la

A. 3cos(1-3x)+C. B. %cos(l—Sx)+C. C. —cos(1-3x)+C. D. —%cos(l—Sx)+C.
Cau 18: Cho sb phitc z=4-3i. Mddun cia s phic z 1a

A |7=7. B. |z|:ﬁ. C. |z|:\/§. D. |z|=5.

Cau 19: Cho hai sb phic z, =1—i va z, =1+2i. Trén mat phang toa do Oxy, diém biéu dién s6 phirc
3z, +1, cOtoa do la:
A (-14). B. (L4). C. (4-1). D. (41).
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Céu 20:

Céu 21:

Cau 22:

Céu 23:

Céu 24:

Cau 25:

Céau 26:

Céau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dwong thang d :iz%z%. va duodng thing

2
X=1+t
A:{y=2+t Xétvitri trong ddi cua hai duong thang A va d.
z2=3+3t
A. A va d trang nhau. B. A va d chéo nhau.
C. A va d song song nhau. D. A va d cit nhau.

Cho s6 phicc z=-2+i. Diém nao dudi day la biéu dién cua s6 phicc w =iz trén mat phiang toa
do?

A. Q(L‘Z). B. P(—2;1). C. N(2;1). D. M(—],'—Z).

Trong khdng gian Oxyz , hinh chiéu vuéng goc cia diém M (2;];—1) trén truc Oz cé toa do la
A. (2;0,0). B. (0;1,0). C. (210). D. (0;0;-1).

Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (L—2;3) va duong thang d: X=2 _ y:{l = 255. Mit
phang di qua M va vudng goc voi d ¢ phuong trinh 1a:

A. 7x+4y+22-21=0. B. 7x+4y+2z+5=0.

C. 7x+4y+2z-5=0. D. x-2y+3z-5=0.

Cho hai s6 thuc X,y thoa (2x+Y)+(x—2y)i=7+i.Tinh S =x*+y?

A. S=5. B. S=13. C. S =10. D. S=50.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho mit cau (S): X2 +y?+2° —8x+2y+1=0. Tim toa
do tm va ban kinh cia mét cau (S).

A. I(4;—1;O),R=2. B. I(4;—1;O),R=4. C. I(—4;1;0),R=2. D. I(—4;1;O),R=4.

X=2

Trong khong gian voi toa dd Oxyz , cho duong thang d: {y= 3—t. Mot vecto chi phuong cia
z=t

duong thang d Ia:

A.u=(0;-1;1). B. u=(2;3:1). C. u=(2;3;0). D. u=(2;-1:1).

S6 phtic nao dudi day 1a nghiém ctia phuong trinh z2 +13=07

A. z=-\13. B. z=13. C. z=-i13. D. z=13.

Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho A(1;2;-1), B(0;-2;3), tinh dién tich tam giac OAB.

A.@. B. 2. c.@. D. 29 .

2 6
Cho ham s6 f(x) lién tyc trén R. Ménh d ndo duéi ddy dung?
A [TH0)dx = f(x)dx B. [7()dx=7] f(x)dx
1

C. [7f(x)dx =7j f (x)dx. D. [7f()dx=7+ f (x)dx

Nghiém phtc ¢6 phan 4o duong cia phwong trinh 2> —2z+5=0 Ia:

A 1-2i. B. -1-2i. C.1+2i. D. -1+2i.
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Céu 31:

Cau 32:

Céu 33:

Cau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céau 37;

Céau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Phuong trinh ctia mat phang chira truc Oz va diém M (3;,—4;7) la
A. 4x+3y=0. B. 3x—-4y+7z2+7=0.
C. 3x—4y+7z=0. D.z-7=0

Goi (H)la hinh phang gi¢i han béi d6 thi ham s6 y = f(X), truc hoanh va hai dudong thang
x=a,x=Db (a<b). Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh truc hoanh bang

b a b b
AV=x[f()dx. B.V=x[(f(x)) dx. C.V=r[[f()] dx. D.V=[[f()] dx.

a b a a
Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz, cho mit phing (P) c6 phwong trinh X+ 2y +3=0. Mot

vecto phap tuyén caa (P) la
A.n =(134). B. n =(12,0). C.n=(123). D. n =(2,4;6).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho OM =3 — 2.j. Toa dd cua diém M 13
A. M (-2;3,0). B. M(3,-2,0). C. M(0;-2;3). D. M (3,0;-2).

Dién tich hinh phfmg gidi han boi dd thi cta ham sb y =5, truc Ox va 2 duong thfmg
X =1 X=2 dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A. S= —j5xdx. B.S= iS“dx. C.S= ﬂiSde. D.S= j.Sde.
1 1 1 1

Dién tich hinh phang gi6i han béi parabol (P):y=x*—2x+2, tiép tuyén véi parabol do tai

diém M (3; 5) va truc Oy la gia tri nao sau day?

A S=4. B. S=27. C.S=9. D. S=12.
, 4 1 0 _1 4
Biét | f(dx=—va. [ f (x)dx = —=. Tinh tich phén | = [[4e” +2f(x)Jax.
-1 ~1 0
A 1 =4e"-2. B. | =468, C. 1 =26, D. 1=2e*-14.

Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phing (P):5x+by+cz+d =0 di qua diém
A(-L5;7), B(423) va cat mit cau (S):(x+1)" +(y—2)" +(z—3)" =25 theo giao tuyén la
duong tron ¢ chu vi nho nhat. Tinh gia tri biéu thirc T =b+c.

A M=1. B.M=7. C. M =3. D. M =0.

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho diém A(l; 2, —3) va mit phang
(P):2x+2y—z+9=0. Puong thang d di qua A va c6 vecto chi phuong U =(3;4,—4) cit
(P) tai B.Diém M thay doi trong (P) sao cho M luén nhin doan AB dudi goc 90°. Khi do

dai MB 16n nhét, dudong thang MB di qua diém nao trong cac diém sau :

A H(-2-13). B. 1(-123). C. J(-327). D. K (1-2,7).

Goi z=x+Vi (x,yeR) la so6 phuc c6 moédun nhé nhat théa |z+2|=|z+1-i|. Tinh
S =x+2023y.

A. S=-1011. B. S=1011. C. S=-1012. D. S=1012.
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Cau 41;

Cau 42:

Cau 43:

Céau 44:

Céau 45:

Céau 46:

Cho hai ham sé f (x)=ax’+bx*+cx+d va g(x)=mx’+nx+p (a,b,c,d,mn, peR). Biét
ring d6 thi cua ham s6 y=f(x) va y=g(x) cat nhau tai ba diém c6 hoanh do lan luot

—3;—1;2 (tham khao hinh vg).
by

B o s iy o
| |

—

S

Hinh phang gisi han boi hai d thi d cho (phin to dam) c6 dién tich bing %4—5?
Gia tri cua a thudc khoang nao sau day:

o[t ol o)

Goi 7,2, 1a hai nghiém ctia phuong trinh z> —6z+10=0 vé&i z, c6 phan ao duong. Biét w la
s6 phitc thoa min |W—Zl| =|W—221|. Khi biéu thuc P :|W—Zl|+|w—zz| dat gia tri nho nhét,
phan 40 cia W bang

19 3 19

A —. B. ——. C.g. D.—.
4 4 4 4

1 3
Cho ham s6 f(x) lién we wen R va [f(9x)dx=8, [f(2x)dx=15. Tinh
0 0

| =i f (|3x—6[)dx

A. |1=34. B. 1 =102. C.1=14. D. | =23.

Trong khong gian v6i hé tryc toa dd Oxyz, goi A la duong thang qua diém M (111), song
song véi mit phang (P):Xx+y—z-3=0 vacach A(2-3;1) mot khoang nho nhét. Diém nao
sau day nam trén A ?

A M(3-20). B.Q(2-3-1).  C.P(-L43). D. N(-L-L-1).

Biét tam giadc ABC c6 ba dinh A B,C thudc cac truc toa do va trong tdm tam giac la
G(—1-3;2). Khi d6 phuong trinh mat phiang (ABC) la:

A. 6x+2y—-3z+18=0. B. 6x—2y—-3z+18=0.
C. x+y-z-5=0. D. 2x-3y-z-1=0.
Cho s6 phic z théa |z +1-2i|+|z—3—i|=|4+i|, va wW=2+4-7i. Goi M,m lan luot la gia trj

16n nhat va gia tri nho nhét ctia |W| . Téong M +m bing

A, V85 4+ 17, B. \/85 + /34 . C. \/E%+—\/2221. D. 34+ 17 .
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Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céu 50:

Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho A(a;0;0), B(0;b;0), C(0;0;c) véi a, b, ¢ duong.
Biét A, B, C di dong trén céc tia Ox, Oy, Oz sao cho a+b+c=4. Biét rang khi a, b, ¢ thay
ddi thi quy tich tAm mat cau ngoai tiép to dién OABC thudc mit phing (P) ¢ dinh. Tinh
khoang cach tr M (2;2023;0) t¢i mit phing (P).

A 2016. B 2023. c 2018 D 2021.

Cho s6 phuc z thoa man |Z—3|=1. Biét rang tdp hop cac diém biéu dién cac sd phirc
W=(1—i\/§)z+1—2023i la mot duong tron. Tinh ban kinh r ctia dudng tron do.

A r=1 B.r=+2 C.r=2 D.r=4

x-2_y _z-1 .

Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thing d: =17 va diém
A(2;0;3). Toa do diém A" d6i ximg v6i A qua dudng thang d twong (g la
A E—£§ B. g;—ﬂé : C. (10;-4;5). D. §;_§;Z :

3 33 3 33 3 33

Cho z=5+4i 1a mot nghiém phirc ctia phuong trinh z2+bz—c=0 (b, ¢ 1a cac sb thuc). Gia
tri P =2c—7b nam trong khoang nio sau day:
A. (-20; 0). B. (0;20). C. (30;70). D. (-50; —20).
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TRUONG THPT TAY THANH

DPE KIEM TRA, PANH GIA CUOI KY 2 - NAM HQC 2022 - 2023
MON TOAN — KHOI 12
TRAC NGHIEM
Thoi gian lam bai: 90 phut
(Khéng ké thoi gian phdt dé)

LB .8 8 8
HQ va tén Roc SINA: «.o.euevnnniiiniiiiniiiiiiiieiiiiiiiiiiiniiinstesstosnscsnnees Lop: .......... M s6: .........
Ma dé 284
X=1+8t
Cau1l: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, tinh gdc gifta duong thang A:y=-2+2t va
z=2t

mit phang (a):—4x+4y+5=0.
A. 150°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.

Ciu2: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho OM =3. —2.j. Toa do ctia diém M 1a
A. M(3,-2,0). B. M (-2;3,0). C. M(0;-2;3). D. M(3;0;-2).

Cau3: Cho tich phan | = [(x—1)sin2xdx. Tim déng thtrc dung?

ot— |y

=g i
A. | =—2(x—-1)cos2x * +2( cos2xdx.. B. | =—(x—1)0052x—fc032xdx.
0 0 0
T 7 T
C. 1 :—l(x—l)COSZX ‘ —Icostdx. D. | :—l(x—1)0032x ‘ +1J'c052xdx.
2 o 2 2

Cau4: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, diém nao dudi day thudc mat phang
2X+y—-3z+5=07?

A. M,(L-12). B. M, (2,-31). C. M, (31-1). D. M, (-3,-11).
Cau5: Ky hiéu z,, z, 1a hai nghiém phtic ctia phwong trinh 2z° —6z+11=0. Tinh P :£+i.
Zl ZZ
A. P=3. B.P:i. C.P:—E. D.PZE.
11 11 11
X=2
Cau6: Trong khong gian véi toa d6 Oxyz, cho duwong thing d:{y=3-t. Mot vecto chi
z=t

phuong ctia duong thang d la:
A. u=(0; -1;1). B. u =(2; 3;0). C.u=(2-11). D. u=(2;3;1).
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Cau7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Trong hé truc toa d§ Oxy nhu hinh vé bén dudi, diém M biéu dién s8 phtic z.

by
1 TM'
0 2 x
SG phtic W =2z +37Z +ibang
A. 5-1. B. 5+3i. C. 10. D. 10-2i.

Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, phuwong trinh ctia mat phéng chtta truc Oz va
diéem M (3;,-4;7) la

A. 4x+3y=0. B. z-7=0

C. 3x—-4y+7z2+7=0. D. 3x—4y+7z =0

Ho nguyén ham ctia ham s§ f (x) =sin(1-3x) la

A. %cos(1—3x)+C. B. —%cos(l—Sx)+C. C. —cos(1-3x)+C. D. 3cos(1-3x)+C.
Cho hai s8 phttc z=2+3i va w=2-i. S§ phitc z+Ww bang

A. 4+2i. B. 7+4i. C. 4i. D. 4-3i.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mat phang (P) c6 phuong
trinh X+ 2y +3=0. Mot vecto phép tuyén cua (P) 1a
A.n =(L34). B. n =(1;2;0). C. n =(2;4,6). D. n =(12;3).

Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vuéng goc cua diém M(2;1;-1) trén truc Oz c6

toa do6 la
A. (2;,0,0). B. (0;0;-1). C. (6;1,0). D. (2,10).
Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R. Ménh dé nao dudi day dung?
1
A. j 7 (X)dx = j f (X)dx. B. [7f(x)dx= = [ f(dx.
C. j 7f(X)dx =7+ j f (X)dx. D. j 7f(X)dx=7 j f (X)dx.

Cho hai s6 phtic z, =1—i va z, =1+2i. Trén mat phang toa dd Oxy, diém biéu dién s
phtec 3z, + 7, c6 toa d0 la:

A. (L4). B. (4,-1). C. (-L4). D. (41).

2 y+1 z-5

Trong khong gian Oxyz, cho diém M(L-2;3) va duwong thang d: X; 2 >

Mit phang di qua M va vudng géc véi d cd phuong trinh la:

A. 7TX+4y+22-21=0. B. 7x+4y+2z2+5=0.

C. 7x+4y+2z-5=0. D. x—-2y+3z-5=0.

Nghiém phtrc c6 phéan ao duwong ctia phwong trinh z° —2z+5=0 la:
A.1-2i. B. -1+2i. C.1+2i. D. -1-2i.
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Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cho hai s6 thyre X,y thoa (2x+Y)+(X—2y)i=7+i.Tinh S =x*+y?.

A. S=13. B. S =50. C. S =10. D. S =5.

Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho A(ZL' 2; —1), B(O; —2; 3), tinh dién tich tam
giac OAB.

V29 V29

A. 29 B. 2. C.T. D.T.

Cho s8 phttc z thoa mén (2+3i)z+4—3i=13+4i. Modun cua z bang
A. 10. B. 2V2. C.8. D. 10.

S8 phtic nao dudi day la nghiém cua phuong trinh 7% +13=07?

A. z=413. B. z=-i\13. C. z=-/13. D. z=13.

Goi (H)1la hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham s8 y = f(x), truc hoanh va hai duong
thang x=a,x=b (a<b). Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh truc
hoanh bang

A.Vzni(f(x))zdx. B.V:T[f(x)]zdx. C.V:nj.f(xz)dx. D.V:ﬂi[f(x)]zdx.

Goi z,, 7, lan luot 1a nghiém ctia phuong trinh: z2—-2z+5=0. Tinh P =|z|+|z,|
A.3. B. 10. C. 245. D. 6.
Cho s6 phtec z =2022i —2023, 53 phtic lién hop ctia z ¢6 phan do bang
A. 2022. B. 2023. C. -2022. D. 2022i
Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mét cau (S):x* +y? +2° —8x+2y+1=0. Tim
toa d6 tdm va ban kinh cia mét cau (S).
A. | (4;—1;0), R=4. B.I (4;—1;0), R=2. C. I (—4;1;0), R=2. D. I (—4;1;0), R=4.
2

4
Cho [ f(x)dx=12. Tinh I = f dox.
2

1

A. 24. B. 6. C. -24. D. 12.

Trong khong gian hé truc toa d¢ Oxyz, cho hai diém M(L0;1) va N(3;2;—1). Duong
thang MN c6 phuong trinh tham s8 1a

Xx=1-t X=1+2t X=1+t X=1+t
A.Jy=t . B.jy=2t . C.qy=t . D. (y=t
z=1+t z=1+t z=1-t z=1+t

SG phtic lién hop cta sd phitic z=2+5i la

A. 7=2+5i, B. 7 =5i. C.Z7=2-5i D. 7 =-5i,
Cho s6 phttc z=4-3i. Modun cta s phtc z la
A |7|=7 B. |z|=5. C. |7=7 D. |z]=+5.
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Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Trong khong gian véi hé toa &6 Oxyz, cho hai diém A(-2;3;2) va B(2;1;0). Mit phang
trung triec cia AB 6 phueong trinh la

A. 4x-2y+2z2-6=0. B. 2x+y+2z-3=0.

C. 2x—-y—-z+3=0. D. 4x—-2y—-2z+3=0.

Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M(2-6;3) va duong thing

x=1+3t
d:qy=-2-2t. Toa d0 hinh chiéu vuéng géc cuia M 1én d la
z=t
A. (-2,0). B. (-8;4;-3). C. (L21). D. (4,-41).

Trén mat phéng toa do0 Oxy, tap hop diém biéu dién s8 phttc z thoa diéu kién
|Z +3—2i| =2 la mot dwong tron co tam I(a;b). Tinh S=a+b.

A. S=1. B. S=5. C. S=-5. D. S=-1

Dién tich hinh phang giéi han béi d6 thi cia ham s§ y =5%, truc Ox va 2 duong thang

X=1Xx=2 duogc tinh theo cong thitc nao dwdi day?

A. S= ﬂfodX. B.S= —_2[5de. C.S= iSde. D.S= '2[52de.
1 1 1 1

= ZT_l va duong

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong théng d:

N <

X

2
x=1+t

thang A:{y =2+t Xétvitri teong d6i ctia hai duwong thang A va d.

z=3+3t
A. A va d catnhau. B. A va d song song nhau.
C. A va d chéo nhau. D. A va d trung nhau.

Cho s8 phttc z=-2+i. Diém nao dudi day 1a biéu dién ctia s6 phitc W=iz trén mat
phang toa d6?
A. N(2:2). B. Q(1;2). C. M(-1-2). D. P(-2:1).

Trong mit phang toa d6 Oxy, diém biéu dién ctia s phitc z=2(3-i) la
A. Q(=3-2). B. N(6;—1). C. P(6:-2). D. M(3-1).

Trong khéng gian véi hé toa 6 Oxyz, cho dudng thing d :X%z Lo 27‘1 vA diém

A(2;0;3). Toa do diém A’ d&i xtimg véi A qua dudng thang d tuong tng la

3 33 3 33

C. (—,——,—J. D. (10;-4;5).
3 33
Cho z=5+4i la mdt nghiém phtc cia phuong trinh z*+bz-c=0 (b, c 1a cic s0
thuec). Gid tri P =2c—7b nam trong khoang nao sau day:
A. (-50; —20). B. (0;20). C. (-20; 0). D. (30;70).
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Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cho s6 phitc z thoa |z+1-2i|+|z—3—i|=|4+i|, va w=2+4-7i. Goi M,m Ian luot la

gié tri 16n nhat va gia tri nho nhat cta |w|. Téng M +m béng
\221
A. /85 +4/34. B. /85 +17. C. V34 +17. D. \/@JFT.

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, goi A la duong thang qua diém M (L11),
song song voi mit phing (P):x+y—z-3=0 va cach A(2,—3;1) mdt khoang nho nhét.
Diém nao sau day nam trén A ?

A. M(3-20). B. P(-1,4,3). C.Q(2-3-1).  D.N(-L-L-1).
Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, biét tam giac ABC c6 ba dinh A B,C thudc cac
truc toa do va trong tdm tam giac 1d G(-1-3;2). Khi d6 phuong trinh mt phang
(ABC) Ia -

A. 2x-3y-z-1=0. B. 6x+2y—-3z+18=0.

C. 6x—2y—3z+18=0. D. x+y-z-5=0.

Cho hai ham s& f(x)=ax’+bx’+cx+d va g(x)=mx*+nx+p (ab,c,d,mn, peR).
Biét rang d0 thi ctia ham s§ y = f (x) va y=g(x) cit nhau tai ba di€m c6 hoanh d6 lan

lwot —3;-1;2 (tham khao hinh vé).

53

Hinh phang giéi han béi hai d6 thi da cho (phan t6 dam) c6 dién tich bang 24_8
Gid tri cua a thudc khoang nao sau day:

N

Goi z,,2, la hai nghiém cta phwong trinh z°—62+10=0 véi z, c6 phan o dwong. Biét
W la s6 phtic thoa méan |w—z|=|w—-2z]. Khi biéu thitc P=|w—z|+|w-2z,| dat gid tri
nho nhat, phan 4o ctia W bang

3 3 19 19

A. —. B. ——. C.—. D. —.
4 4 4 4

Goi z=x+Yyi (x,yeR) la s6 phtic ¢6 mddun nho nhét thoa |z+2=|Z+1-i|. Tinh

S =x+2023y.
A. S=1011. B. S =-1011. C. S =1012. D. S =-1012.
Biét j f (x)dx = 1o T f (x)dx = ~L Tinh tich phan | = j[4e2x +2f(x) |dx.
-1 2 -1 2 0
A 1=4e®-2. B. | =2¢°. C. | =4¢°. D. | =264,
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Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho s8 phtic z thoa man |z—3=1. Biét ring tap hop cic diém biéu dién cc s§ phtrc
w=(1-iv/3)2+1-2023i la mot duomg tron. Tinh ban kinh r ctia duong tron dé.

A.r=1. B. r=42. C.r=2. D.r=4.

1 3
Cho ham s§ f(x) lién tuc trén R va [f(9x)dx=8, [f(2x)dx=15. Tinh
0 0

|=}f(|3x—6|)dx

o
A. 1 =102. B. | =23. C. 1 =34. D. | =14.

Dién tich hinh phing gi¢i han boi parabol (P):y=x*-2x+2, tiép tuyén véi parabol
do tai diém M (3;5) va truc Oy la gid tri nao sau day?

A.S=4. B. S=9. C. S=27. D. S=12.

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho diém A(L2-3) va mit phang
(P):2x+2y—z+9=0. Duong thang d di qua A va cd vecto chi phuwong U =(3;4;—4)
cdt (P) tai B. Diém M thay d6i trong (P) sao cho M ludn nhin doan AB dudi géc
90°. Khi &6 dai MB 1én nhat, duong thang MB di qua diém nao trong cac diém sau :
A. H(-2-13). B. 1(-1:2,3). C. 3(-327). D. K(-2,7).

Trong khong gian vdéi hé toa do Oxyz, cho A(a; 0; 0), B(O; b; 0), C(O; O;C) voi a, b, c
duong. Biét A, B, C di dong trén cac tia Ox, Oy, Oz sao cho a+b+c=4. Biét réng khi
a, b, ¢ thay ddi thi quy tich tdm mat cau ngoai tiép tit dién OABC thudc mat phang
(P) 8 dinh. Tinh khoang cach tir M (2;2023;0) téi mit phang (P).

A 2023. B 2021 C 2018 D 2016.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):5x+by+cz+d =0 di qua diém A(-15;7),
B(4;2;3) va cit mat cau (S):(x+1)" +(y—2)° +(z-3)" =25 theo giao tuyén la duong
tron ¢d chu vi nho nhat. Tinh gid tri biéu thiee T =b+c.

A.M=T7. B. M =1. C. M =0. D. M =3.
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TRUONG THPT TAY THANH

PE KIEM TRA, PANH GIA CUOI KY 2 - NAM HOQC 2022 — 2023
MON TOAN — KHOI 12
TRAC NGHIEM
Thoi gian 1am bai: 90 phut
(Khéng ké thoi gian phdt dé)

1 8.0 6.6 ¢
HQ VA 181 ROC SIS «ovenevveneenneeeenieeeeneeerneeersieeessieersneeessneeesanns Lop: .......... Ma sé: .........
M3 dé 295
Caul: Ho nguyén ham ctia ham s f(x)= sin(1-3x) la
A. —%cos(1—3x)+C. B. 3cos(1-3x)+C. C. —cos(1-3x)+C. D. %cos(l—3x)+C.
Cau2: Cho sb phirc z thoa man (2+3i)z+4-3i =13+4i. Mddun cua z bang
A 242, B. 8. C. 10. D. J/10.
X=2
Cau3: Trong khdng gian véi toa do Oxyz, cho dudng thang d:{y=3—t. Mot vecto chi phwong cua
z=t
duong thang d Ia:
A. u=(2;3;). B. u=(2;,-11). C. u=(0;-1:2). D. u=(2; 3;0).
Cau4: Cho hai s thyc X,y thoa (2x+Y)+(x—2y)i=7+i.Tinh S =x*+y?
A. S=10. B. S=5. C. S=13. D. S=50.
Cau5: Trong khong gian véi toa dd Oxyz, cho mit phang (P) c6 phuong trinh x+2y+3=0. Mot
vecto phap tuyén caa (P) la
A. n =(2;4,6). B. n =(13;4). C.n=(123). D. n =(12;0).
: ,
Cau 6: Cho tich phan I = '[(x—l)sin 2xdx. Tim dang thtrc diing?
0
4 1 1%
Al :—(X—l)COSZX—J-COSZXdX. B. I :—E(X—l)COSZX +ch052xdx.
0 0 0
1 74 T 4
C. I =—=(x—1)cos2x —Icostdx. D. | =—2(x—-1)cos2x +2Ic052xdx.
2 o 0 0 0
Cau 7: Cho hai s6 phic z, =1—i va z, =1+ 2i. Trén mat phang toa d6 Oxy, diém biéu dién s6 phirc
3z, +1, cO toa do la:
A. (4-1). B. (L4). C. (-L4). D. (41).
Cau8: Goi 7, z, lan luot 1a nghiém cua phuong trinh: 22 —2z+5=0. Tinh P =|z|+|z,|
A. 6. B. 3. C. 10. D. 24/5.
Cau9:  Trong khong gian vdi toa dd Oxyz, cho A(1;2;-1), B(0;-2;3), tinh dién tich tam giac OAB.
A.g. B. v29. c.%. D. 2.
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Cau 10:

Cau 11;

Cau 12:

Céu 13:

Céu 14:

Céu 15:

Céu 16:

Cau 17:

Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Cho hai sb phirc z=2+3i va w=2-i. S phitc z+Ww bang
A. 4+2i. B. 4-3i. C. 7+4i. D. 4i.

Nghiém phiic ¢6 phan ao duong ciia phuong trinh 2> —2z+5=0 I
A -1+2i. B. -1-2i. C.1-2i. D. 1+2i.

Cho s6 phirc z = 2022i —2023, s6 phirc lién hop cua z ¢6 phan 40 bang
A. 2022 B. 2022i C. 2023. D. -2022.

Dién tich hinh phang giéi han boi d6 thi cia ham sé y=5*, truc Ox va 2 duong thing
X=1,x=2 dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A S= J2‘5de. B.S= iS“dx. C.S= —jSde. D.S= nindx.
1 1 1 1

Trong khdng gian véi toa 4o Oxyz, cho OM =3.i —2.]. Toa d6 ctia diém M 1a
A. M(3,-2,0). B. M(-2;3,0). C. M(3,0;-2). D. M (0;-2;3).
Cho _Z[f(x)dx:lz. Tinh | =if(ijdx.

) 2

2

A. 24, B. 12. C.6. D. 24.

Trong khdng gian Oxyz , hinh chiéu vudng géc cua diem M (2;1;—1) trén truc Oz c6 toa do la

A. (2;0,0). B. (0;1,0). C. (210). D. (0;0;-1).

Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho dudng thang d :gz%:%. va duong thang
X=1+t

A:{y=2+t Xétvitri trong ddi cia hai duong thang A va d.
z=3+3t

A. A va d chéo nhau. B. A va d catnhau.

C. A va d song song nhau. D. A va d trung nhau.

Trong khdng gian vé&i toa dd Oxyz, cho hai diém A(-2;3;2) va B(2;10). Mit phang trung

truc cia AB co6 phuong trinh la

A 2x+y+z-3=0. B. 2x—-y-z+3=0.

C. 4x-2y-2z+3=0. D. 4x-2y+2z2-6=0.

Cho ham sé f (x) lién tyc trén R. Ménh d& nao duéi ddy dung?

A. j 7f(x)dx:% j f (x)dx. B. j 7 (X)dx = j f (X)dx.

C. j?f(x)dx=7+j f (X)dx. D. j?f(x)dx:?j f (X)dx.
Xx=1+3t

Trong khong gian voi hé toa d Oxyz, cho diém M (2;,—6;3) va duong thang d:qy=-2-2t.
z=t

Toa do hinh chiéu vuong géc cia M 1én d la

A. (321). B. (4-41). C. (-2,0). D. (-8;4;-3).
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Céu 21:

Céu 22:

Cau 23:

Céu 24:

Cau 25:

Cau 26:

Céau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Céau 30:

Ky hi¢u z,, z, 1a hai nghiém phirc ctia phuong trinh 2z° —6z+11=0. Tinh P =i+i.
Zl ZZ
:i_ B.p:_gl c,ng, D. P=3.
11 11 11

A P

Trong khong gian véi toa do Oxyz, phuong trinh ciia mit phing chia truyc Oz va diém

M(@3;,-4;7) la

A. 3x—4y+7z =0 B.z-7=0 C. 3x—-4y+7z+7=0. D. 4x+3y=0.

Trong khong gian véi toa 46 Oxyz , diém nao dudi day thudc mit phang 2x+y—3z+5=0?

A M4(—3;—l;1). B. M1(3;];—1). C. MS(ZL;—L'Z). D. MZ(Z;—B;l).

X-2 y+1 z-5
4 2

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (L;—2;3) va dudng thang d : . Mit

phing di qua M va vudng goc véi d co phuong trinh la:
A. 7Tx+4y+27-21=0. B. 7x+4y+2z2+5=0.
C. x—2y+3z-5=0. D. 7x+4y+2z-5=0.

Trong khong gian hé truc toa dd Oxyz, cho hai diém M(L0;1) va N(3;2;—1). Puong thing
MN c¢6 phuong trinh tham s 1a

X=1+t Xx=1-t X=1+t X=1+2t
A qy=t . B.<y=t . C.qy=t . D.qy=2t
z=1+t z=1+t z=1-t z=1+t
x=1+8t
Trong khong gian véi toa do Oxyz, tinh goc giita duong thang A:<y=-2+2t va mit phang
z=2t

(a):—4x+4y+5=0.
A. 45°. B. 150°. C. 30°. D. 60°.

Trong hé tryc toa 6 Oxy nhu hinh vé& bén dudi, diém M biéu dién s6 phirc z.
i

1 ’:A{
ol 2 X
S6 phitc W =2z +37Z +i bang
A.10. B. 5-i. C. 10-2i. D. 5+3i.

Trong mit phang toa do, diém biéu dién cta s6 phirc z=2(3-i) la
A. O(=3-2). B. N(6:-1). C. M(3-1). D. P(6:-2).

Cho s6 phiic z =4—3i. Modun cta s6 phirc z 13
A. |z]=+5. B. 7] =+/7. C.|7=7. D. |z|=5.

Goi (H)1a hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham sé y = f(X), truc hoanh va hai dudng thing
x=a,x=b (a<b). Thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh truc hoanh bang

A.V:j‘[f(x)]zdx. B.Vznj(f(x))zdx. C.Vznj.f(xz)dx. D.V:ni[f(x)]zdx.
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Cau 31;:

Cau 32:

Céu 33:

Cau 34:

Céu 35:

Céu 36:

Cau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S):x* +y? +2z° —8x+2y+1=0. Tim toa
d6 tam va ban kinh cta mat cau (S) .

A. I(4;—1;O),R=4. B. I(—4;1;O),R=4. C. I(—4;1;0),R=2. D. |(4;—1;0),R=2.

Trén mjt phang toa do Oxy, tp hop diém bicu dién s6 phic z thoa diéu kién |z+3-2i|=2 la
mot duong tron co tim 1 (a;b). Tinh S=a+b.
A S=-1 B. S=5. C. S=-5. D. S =1.

S6 phirc nao dudi ddy 1a nghiém cua phwong trinh z2 +13=0?
A z=113. B. z=-i\/13. C.z=13. D. z=-13.

Cho sb phuc z=-2+i. Diém nao dudi day 1a biéu dién cua sé phicc w =iz trén mat phang toa
do?

A. P(-21). B. Q(12). C. N(21). D. M(-L-2).
S6 phirc lién hop ctia sé phirc z=2+5i 14
A. Z =5i. B. Z=2-5i C. Z=2+5i. D. Z=-5i.
o . e 1A o . 2 X=2 'y z-1 . ..

Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho duong thang d T =" 3 va diém
A(2;0;3). Toa d6 diém A’ d6i xtmg voi A qua duong thang d twong tng 14
A. Z;_ﬂ;§ . B. §;—E;Z . C. E;—ﬂé . D. (10;—-4;5).

3 33 3 33 3 33

Goi 7,2, 1a hai nghiém ctia phuong trinh 2> —6z+10=0 v&i z, c6 phan ao duong. Biét w la
s6 phuc thoa man |W—z,|=|w—2z|. Khi biéu thic P =|w—z|+|w—z,| dat gi4 tri nh nhat,

phan 4o ciia W bang

A. —Q. B.

4

c. p. -2,
4 4

Nlow

Cho z=5+4i 1a mot nghiém phirc ctia phuong trinh z?+bz—c=0 (b, ¢ 1a cac sb thuc). Gia
tri P =2c—7b nim trong khoang nao sau day:

A. (-50; —20). B. (30;70). C. (-20; 0). D. (0;20).

Trong khong gian véi toa d6 Oxyz, cho mit phang (P):5x+by+cz+d =0 di qua diém
A(-L5;7), B(423) va cit mit cau (S):(x+1)" +(y—2)" +(z—3)" =25 theo giao tuyén la
duong tron ¢6 chu vi nhé nhat. Tinh gi tri biéu thirc T =b+c.

A M =1. B. M =3. C.M=7. D.M=0.

1
Cho ham sb f(X) lién tuc trén R va J.f(gx)dx=8,
0

O ey W

f(2x)dx=15. Tinh

I:jf(|3x—6|)dx

A. 1 =23. B. 1 =14. C. 1 =102. D.1=34.
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Cau 41;

Cau 42:

Céu 43:

Cau 44:

Cau 45:

Céau 46:

Cau 47:

Céau 48:

Dién tich hinh phing gii han béi parabol (P):y=x*—2x+2, tiép tuyén véi parabol d¢ tai
diém M (3,5) vatruc Oy la gia tri nao sau day?

A S=4. B. S=9. C.S=12. D. S=27.

Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho diém A(l; 2; —3) va mit phang
(P):2x+2y—z+9=0. Duong thing d di qua A va cé vecto chi phuong U =(3;4;—4) cit
(P) tai B.Diém M thay doi trong (P) sao cho M Iuén nhin doan AB du6i goc 90°. Khi do
dai MB 16n nhét, duong thang MB di qua diém nao trong cac diém sau :

A. H(-2-13). B. K(-2,7). C. J(-327). D. 1(-123).

Cho sb phuc z théa min |Z—3|:1. Biét rang tdp hop cac diém biéu dién cac sd phirc
W= (1— i3 ) Z+1-2023i 1a mot dudng tron. Tinh ban kinh r ciia dudng tron d6.

A r=1. B. r=+2. C.r=2. D.r=4.

Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho A(a; 0; O), B(O; b; O), C(O; O;C) véi a, b, ¢ duong.
Biét A, B, C di dong trén cac tia Ox, Oy, Oz sao cho a+b+c=4. Biét ré“mg khi a, b, c thay
ddi thi quy tich tam mat cAu ngoai tiép t dién OABC thudc mit phéng (P) ¢ dinh. Tinh
khoang cach tir M (2;2023;0) t6i mat phang (P).

A 2021 g 2016 c 2018 D 2023
J3 3 J3 J3
, 4 1 0 _1 4
Biét j f(9dx=— v j f (x)dx=—. Tinh tich phan 1 = j 467 +21f (x) |dx.
-1 -1 0
A. | =4¢?. B. | =4e*-2. C. 1=2¢°, D. | =2°—4.

Trong khong gian véi toa d6 Oxyz, biét tam gidc ABC c6 ba dinh A B,C thudc céc truc toa
d6 va trong tam tam giac 1a G(—1;—3;2) . Khi d6 phuong trinh mat phang (ABC) Ia:

A. 2x-3y—-z-1=0. B. 6x+2y—-3z+18=0.

C. 6x—2y—-3z+18=0. D. x+y-z-5=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, goi A la duong thang qua diém M (L11), song
song véi mit phang (P):Xx+y—z-3=0 vacach A(2-3;1) mot khoang nhé nhét. Diém nao
sau day nam trén A ?

A. Q(2-3-1). B. P(-14;3). C. M(3-2,0). D. N(-L-%-1).

Cho hai ham sé f (x)=ax’+bx*+cx+d va g(x)=mx’+nx+p (a,b,c,d,mn, peR). Biét
ring d6 thi cua ham sé y=f(x) va y=g(x) cat nhau tai ba diém c6 hoanh d6 lan luot
—3;—1;2 (tham khao hinh vg).

YA

3 _IIY
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Céu 49:

Céu 50:

Hinh phang gigi han boi hai d thi d cho (phan t6 dam) c6 dién tich bang %

Gia tri cua a thudc khoang nao sau day:

) B e ey

Cho s6 phrc z thoa |z +1-2i|+|z—3—i|=|4+i|, va w=2+4-7i. Goi M, m lan luot 14 gia trj

16n nhat va gia tri nho nhét ctia |W| . Téng M +m bing
V221
A. J8_5+T. B. \/85++/34. C. V85 +17. D. /34 +17.
Goi z=x+yi (Xx,yeR) la sé phic c6 mddun nho nhét théa |z+2|=|z+1-i]. Tinh

S =x+2023y.
A. S =-1012. B. S=1012. C. S=1011. D. S =-1011.
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TRUONG THPT TAY THANH
PAP AN TRAC NGHIEM MON TOAN 12 - KTPG CUOI KI II- 2022-2023

M3 dé\cau

Ma dé 262

Ma dé 273

Ma dé 284

Ma dé 295

Cau 1

Cau 2

Cau 3

Cau 4

Cau 5

Cau 6

Cau7

Cau 8

Cau9

Cau 10

Céau 11

Cau 12

Céau 13

Cau 14

Cau 15

Cau 16

Céau 17

Cau 18

Cau 19

Céu 20

Céau 21

Cau 22

Céu 23

Cau 24

Céu 25

Céu 26

Céu 27

Céu 28

Céu 29

Céu 30

Céu 31

Cau 32

Céu 33

Cau 34

Cau 35

Céu 36

Cau 37

Céu 38

Céu 39

Céu 40

Cau 41

Cau 42

Cau 43

Cau 44

Cau 45

Céu 46

Cau 47

Céu 48

Cau 49

Céu 50
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TRUONG THPT TAY THANH
KHUNG MA TRAN DE KIEM TRA, PANH GIA CUOI Ki 2 - MON TOAN - LOP 12 nim 2022-2023

‘ ) Miic dé
Cha dé S8 cau e do
1 2 3
1. Binh nghia, cdng thiic, tinh chat 3 1 1 1
NGUYEN HAM -
TICH 2. Phuwong phép d6i bién, timg phian 3 1 1 1
PHAN g phap Y
3. Ung dung hinh hoc cta tich phan 4 1 1 1
4. Tim s6 phtic z (phan thyc, phan do, mo 7 4 5 1
dun ctia z, s phtic lién hop).
SO PHUC -
5. Biéu dién hinh hoc cta sd phtc, tap hop diém. 7 3 2 1
6. Phuong trinh bac 2 hé s6 thuc 6 3 1 1
7. Hé truc, phuong trinh mat cau 5 2 2 1
HE TOA PO 8. Phuong trinh mat phang 5 2 2 1
TRONG KHONG
GIAN 9. Phuong trinh dudng thang 5 2 1 1
10. Vi tri twong d6i 5 1 2 1
50 20 15 10




TRUONG THPT TAY THANH
KHUNG MA TRAN PE KIEM TRA, PANH GIA CUOI KIi 2 - MON TOAN - LOP 12 nim 2022-2023

Chu dé

Mo ta

So
cau

Muc do

NGUYEN HAM —
TICH
PHAN

1. Pinh nghia, cong|
thitc, tinh chat.

Biét khai niém nguyén ham va cac tinh chét co ban cta nguyén
ham.

Biét bang nguyén ham co ban.

Biét khai niém tich phan.

Biét cac tinh chdt co ban cta tich phan

Biét tinh cac nguyén ham cac ham s& luwong giac, mi, da thic va
phan thitc dang co ban.

Tinh tich phan cac ham s6 thuwong gap ( mi, , lwgng giac, da
thitc bang cach tinh truc tiép).

2. Phuong phap déj
bién, tirng phan.

Hiéu phuong phap bién ddi tich phan cua mot s6 ham don gian
dwa vao bang nguyén ham co ban.

Tim dwoc nguyén ham bang phuwong phap tinh nguyén ham
ting phan.

Tim duwgc nguyén ham bang phwong phap ddi bién.

Tinh dwoc tich phan bang phuong phép tich phan timng phan
(Tich ham da thitc va ham Iwong gidc; Tich ham da thttc va ham
mi don gian; Tich ham co ban va ham da thic hay lwong giac).
Tinh dwoc tich phan bang phuong phép ddi bién s (Ham vo ti;
Ham s6 lugng giac; Ham s6 mi).

3. Ung dung hinh hog
cua tich phan.

Biét cong thirc tinh dién tich hinh phang.

Bi€t cong thuc tinh thé tich vat thé va theé tich khdi tron xoay
(xoay quanh Ox).

Tinh dwoc dién tich hinh phéng (dwa vao ham sd hoac d6 thi
ham s0)

Tinh duoc thé tich vat thé va thé tich khoi tron xoay (xoay
quanh Ox) (dwa vao ham s hodc d6 thi ham s6).
Tham s6 thoa diéu kién cho trudec.




SO PHUC

4. Tim s6 phtic z
(phan thuc, phan ao,
moddun cua z, sd phtq
lién hop).

Biét duwgc cac khai niém vé sd phirc: Dang dai s6; phan thug;
phan 4o; mo6 dun; s6 phtc lién hop;

Hiéu va tim duoc phan thyc, phan 4o, mo6 dun, s6 phtic lién hop
cua s6 phtec cho trudc.

Biét thyc hién cac phép cdng, trir, nhan, chia 2 s6 phirc don gian
Tim diéu kién dé hai s§ phtic bang nhau.

Tim s6 phtic thoa méan diéu kién két hop gitra s6 phtic, s6 phtic
lién hop va médun ctia s6 phtic.

5. Biéu dién hinh hoc
cua sO phtee, tap hop
diém.

Biét diém biéu dién hinh hoc ctia mot s& phtic.

Hiéu cach tim mot s6 phttc thong qua viéc thue hién nhiéu phép
toan cong, trit, nhan cac s phtrc (c6 xuat hién ).

Tim tap hop di€m biéu dién s& phtic z thoa 1 diéu kién cho
truedc (tap hop diém la duong tron, dueong thang).

Tim tap hop di€ém biéu dién s& phitc w thoa 2 diéu kién cho
trude (tap hop diém la duong tron, duong thang).

6. Phuwong trinh bac
hai v6i hé sO thue.

Biét khai niém cin bac 2 ctia sO thwc am.

Biét cong thitc tim nghiém ctia phuong trinh béac 2 véi hé sd|
thuec.

Tim dwoc can bac 2 cia mot so thuee am.

Giai phwong trinh bac 2 véi hé s6 thue.

Van dung dinh ly Vi€t vao cac bai toan lién quan dén nghiém
ctia phwong trinh bac 2.

Tham s6 thoa diéu kién cho trude.

HE TOA DO
TRONG KHONG
GIAN

7. Hé truc toa d9,
phuong trinh mat cau.

Chi ra dwoc toa do ctuia vecto, cua diém

Tinh d6 dai vecto, d6 dai doan thang.

Biét khai niém va mot sd ing dung cua tich vecto (tich véc to
voi mot s6 thue, tich vo hudng cta hai véc to)

Tinh toa do cua tong, hiéu hai vecto, tich vecto vdi mot so.

Tinh tich v6 hudng ctia hai vecto cd toa d¢ cho trudce.

Tim toa d6 diém, toa do vecto thda man diéu kién cho trudc
(diém tao thanh hinh binh hanh, trong tam tam gidc, trung
diém, ba diém thang hang, tinh cing phuong cta 2 vécto, sy




dong phéang ctia nhiéu vecto.).

Tim khang dinh dung, sai trong cac hé thic vecto.

Tinh dugc tich ¢ hudng ctia hai vecto. Tinh dwoc dién tich hinh
binh hanh, thé tich khdi t& dién, thé tich khdi hop bang cach
dung tich c6 hudng ctia hai vecto.

Tinh dwoc goc gitra hai vécto, dp dung tim goc trong tam giac,
chiing minh vuong goc.

Chi ra duoc tam hodc ban kinh cia madt cau khi biét phuwong
trinh

Nhén ra duoc phuong trinh mat cau khi biét tam va ban kinh.
Viét phuong trinh mét cau cé tam va di qua mot diém cho trude
Viét phuwong trinh méat cau ngoai ti€p t& dién.

Viét phuong trinh mat cau biét 2 dau mat caa dwong kinh.

8. Phuong trinh
mat phang.

Biét khai niém, xac dinh dwoc vécto phap tuyén ctia mat phang.
Xéc dinh dwoc dang phuong trinh mat phang;

Nhan biét duoc diém thudc mat phéng.

Lap phuong trinh tong quat ctia mgt phang chita 1 diém véi
VTPT cho truoc.

Xac dinh cong thtc khoang cach tir mot diém dén mot mat
phang.

Tim duoc vécto phap tuyén ctia mat phang khi biét hai vécto
khong cling phuong cé gia song song hodc triing véi mat phang
do.

Viét phuong trinh mit phang chta 1 diém véi VIPT dé dang
tim duoc (khong thong qua tich c6 hudng).

Viét phurong trinh mat phang trung triee ctia mot doan thang.
Viét phuong trinh mat phang di qua ba diém khéng thang hang.
Viét phuong trinh mat phang theo doan chan.

Tinh khoang céch tir 1 di€ém t6i 1 mdt phang .

9. Phuong trinh
duong thang

Biét khéi niém vécto chi phuong ctia dueong thang.
Xac dinh duoc vécto chi phuong cta duong thang cé phuong
trinh cho trudc.




Tim duwgc vécto chi phreong ctia duong thang biét duong thiang
vuong goc vai gia cua hai vécto khong cung phurong.

X4c dinh dwoc dang tham s8, chinh tac phuong trinh duong
thang; Nhan biét dugc diém thudc duwong thang.

Lap phuong trinh tham s8, chinh tic ctia duong thang chita 1
diém véi VICP cho trudc.

Viét phuong trinh duong thang di qua 2 diém.

Viét phuong trinh mat cau c6 tim va tiép xtic véi mat phang.
Viét phuong trinh mat phang di qua 1 diém va song song véi
mgt phang c6 phurong trinh cho truede.

Tinh khoang cach gitra hai mat phang song song.

Xét vi tri twong d6i gitta 2 duong thang cd phuong trinh cho
trudce.

Tim diéu kién d€ hai duong thang song song, cat nhau, vudng
gbc, chéo nhau, trung nhau.

Viét phuong trinh duong thang di qua 1 diém va song song véi
duong thang cho trudc.

Viét phuong trinh duong thang di qua 1 diém va vudng géc véi

10. Vi tri twong d06i mat phang cho trudc. 5112 1
Viét phuong trinh duong thang di qua 1 diém va vudng géc voi
2 duong thang cho trudc.
Viét phuong trinh duong thang di qua 1 diém va vudng goc voi
1 duong thang va song song véi 1 mat phang cho trudc.
Viét phuong trinh duong thang la giao tuyén ctia 2 mit phang
cho trude.
Viét phuong trinh duwong thang di qua 1 diém, cat va vudng goc
véi duong thang khéc.
Viét phwong trinh dwong thang lién quan dén cac yéu td: goc,
khoang cach, mat phang, mat cau,
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